



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Τηλ. : 2310 99.7250 Fax: 2310 99.5213

Κτίριο : Διοίκησης «Κ. ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ»

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΛΕΙΝΙΑ**

Ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, αρμόδιος για την εποπτεία των κληροδοτημάτων του Α.Π.Θ., διαχειριστής του κληροδοτήματος «Κωνσταντίνου Κλεινία», σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 48 του Ν.4182/2013 και 171 του Ν. 4261/2014 και μετά από απόφαση της Συγκλήτου του Α.Π.Θ. (έκτακτη συνεδρίαση με αριθμό 2909/20-5-2015), γνωστοποιεί στους ενδιαφερόμενους ότι το ΑΠΘ θα δέχεται έγγραφες προσφορές για την ανάθεση σε ενδιαφερόμενες τεχνικές εταιρείες, ή ανεξάρτητους μηχανικούς της σύνταξης τοπογραφικού διαγράμματος σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για την οριοθέτηση του οικοπέδου (ποσοστό ιδιοκτησίας 29% εξ αδιαιρέτου) συνολικής έκτασης 4.225 τ.μ. στη θέση «Αράπικα» ή «Περόνια» Π. Φαλήρου επί της συμβολής των οδών Λυσικράτους – Ηρακλέους – Δημοσθένους του Δήμου Καλλιθέας Αττικής.

Ειδικότεροι όροι :

1. Περιεχόμενο : α) τοπογραφική αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης με αποτύπωση των ορίων, των όμορων οικοπέδων, των κοινόχρηστων χώρων των οδών, των οικοδομικών και ρυμοτομικών γραμμών, κλπ., β) σύνταξη τοπογραφικού διαγράμματος όπου θα εμφανίζεται η πιο πάνω αποτύπωση σε συντεταγμένες ΕΓΣΑ 87 (κρατικό σύστημα συντεταγμένων), γ) πλήρη τεχνική έκθεση στοιχείων.
2. Κριτήριο κατακύρωσης: η χαμηλότερη οικονομική προσφορά.
3. Το ΑΠΘ έχει το δικαίωμα κατά την απόλυτη κρίση του να ζητήσει συμπληρωματικά στοιχεία από τους ενδιαφερόμενους, να κηρύξει άγονη τη διαδικασία ή να την επαναλάβει
4. Οι προσφορές των ενδιαφερομένων θα αποστέλλονται έως και δέκα πέντε (15) ημέρες από την ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Τμήματος Κληροδοτημάτων του ΑΠΘ (<http://www.klirodotimata.web.auth.gr/>), στη διεύθυνση: Τμήμα Κληροδοτημάτων ΑΠΘ, κτίριο Διοίκησης «Κ.Καραθεοδωρή» Τ.Κ. 54124 Θεσσαλονίκη, 2^{ος} όροφος, γραφείο 211, με την ένδειξη: «Τμήμα Κληροδοτημάτων, Προσφορά για την σύνταξη τοπογραφικού, κληροδοτήμα Κωνσταντίνου Κλεινία», προκειμένου να ακολουθηθεί η διαδικασία την οποία προβλέπουν οι διατάξεις του Ν. 4182/2013, όπως αυτός ισχύει.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί από την Επιτροπή Κληροδοτημάτων του ΑΠΘ.

Θεσσαλονίκη, 19 Ιουνίου 2015



Ο Πρύτανης

Περικλής Α. Μήτσας
Καθηγητής Τμήματος Ηλεκτρολόγων
Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών